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Městský úřad Kolín bude od pondělí 20. dubna zpřístupněn občanům ve
standardním rozsahu za dodržení zvýšených hygienických požadavků.

S  ohledem  na  minimalizaci  možnosti  šíření  nákazy  se  doporučuje  upřednostňovat
písemný,  elektronický  (prostřednictvím  e-mailu,  datové  schránky,  Portálu  občana)  či
telefonický kontakt před osobním kontaktem. V případě naléhavosti osobního jednání je
nutné  si  předem  telefonicky  objednat  termín  schůzky.  Adresář  kontaktů  naleznete  na
webových stránkách ZDE

V jednotlivých budovách budou viditelně umístěny informační a směrové cedule, kde si může
občan vyřídit své záležitosti. Dokumenty v listinné podobě prosím předávejte na příslušné
podatelny.

Buďte k sobě ohleduplní. Do budovy (kanceláře) MěÚ Kolín vstupujte jednotlivě, použijte
dezinfekci rukou jak při vstupu tak při odchodu z budovy, dodržujte mezi sebou odstup
alespoň 2 metry, vstupujte jen se zakrytými dýchacími cestami (nos, ústa).

V případě jakéhokoliv dotazu kontaktujte podatelnu: Městský úřad Kolín, Karlovo náměstí
78,  280  12  Kol ín  I ,  te l . :  +420  321  748  224,  +420  321  748  223;  e -mai l :
podatelna@mukolin.cz;  e-podatelna:  posta@mukolin.cz;  ID  datové  schránky:  9kkbs46;
www.mukolin.cz

Upozorňujeme na změnu ve způsobu odbavování klientů na odboru dopravy

Provoz  přepážkového  pracoviště  odboru  dopravy  je  do  odvolání  omezen  pouze  na  dvě
přepážky registru vozidel, dvě přepážky registru řidičů a jedna přepážka bude obsazena
technikem, který řeší mimo jiné přihlašování dovozových vozidel.  Úřední hodiny odboru
dopravy se vracejí k normálnímu stavu, tedy v pondělí a ve středu od 8 do 17 hodin, v úterý
a ve čtvrtek od 8 do 14 hodin. Dočasně nebude rovněž možné on-line objednání. Do konce
dubna  jsou  plně  obsazeny  termíny  v  pondělí  a  ve  středu,  prosíme  buďte  trpěliví  při
vyřizování  vašich  žádostí.  V  případě  dotazů  se  telefonicky  informujte  u  konkrétního
úředníka, nebo na tel. 321 748 140.

K článku je připojeno celkem 2 obrázků.

odkaz na článek:

http://www.mukolin.cz/cz/obcan/mestsky-urad/adresar-meu/telefonni-seznam/

